



Героиня фотопроекта «Сибирские красавицы в погонах», посвященного Международному женскому дню – 8 марта!



Маргарита Васильевна Фомченко, специалист отдела криминалистики. В органах Следственного комитета России служит с октября 2011 года.

-Люблю свою работу за динамичность, неординарность, поскольку взаимодействие с людьми не может быть по шаблону. Выполнение поставленных задач, их многообразие, позволяет чувствовать себя вовлеченным и реализованным, дает возможность учиться и развиваться. С гордостью ношу звание сотрудника Следственного комитета России! Считаю работу ведомства социально значимой, поскольку мы работаем во благо наших граждан, отстаивая их права и интересы. На сегодняшний день приятно осознавать, что подрастающий сын хотел бы стать следователем!

Свободное от работы время Маргарита любит посвящать семье. Обожает длительные пешие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

прогулки по городу с сыном, читать и готовить.

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1866890>